

Stavebné bytové družstvo Žiar nad Hronom

Smernica

pre určovanie osobného príplatku ku mzde riaditeľa SBD

Predstavenstvo SBD na základe platných ustanovení Mzdového predpisu SBD, vydáva túto smernicu určujúcu stanovenie výšky osobného príplatku ku mzde riaditeľa SBD. Osobný príplatok je nenárokovateľnou zložkou mzdy a je priznávaný na základe kritérií uvedených v tejto smernici.

Hlavné kritérium

1. Zabezpečenie plánovaného hospodárskeho výsledku.

Za splnenie uvedeného kritéria môže byť poskytnutý osobný príplatok vo výške 20%. Pri vyššom plnení plánovaného hospodárskeho výsledku je možné za každé percento vyššieho plnenia priznať 1% navyše – maximálne však 10%.

Ďalšie kritériá

2. Dodržanie plánovaného objemu mzdových prostriedkov.

Za splnenie uvedeného kritéria môže byť poskytnutý osobný príplatok vo výške 15%. Pri úspore mzdových prostriedkov o 0,5% je možné priznať 1% navyše – maximálne 5%.

3. Plnenie úloh, ktoré boli riaditeľovi SBD uložené predstavenstvom SBD.

Úlohy náročné na ich spracovanie, vynaložený čas a odborné znalosti (príprava materiálov a organizačné zabezpečenie ZD, príprava materiálov na súdne konania, príprava a zabezpečenie volieb do orgánov SBD, aktualizácia zmlúv o výkone správy zabezpečovanie činnosti SBD v čase mimoriadnych situácií). Za splnenie týchto, alebo porovnateľných úloh v hodnotenom období, je možné **jednotlivo priznať príplatok vo výške maximálne 5%.**

Celkovo za kritérium maximálne 15%.

4. Výsledky prešetrovania sťažností smerujúcich voči riaditeľovi SBD, alebo voči jemu priamo podriadeným zamestnancom (v zmysle smernice o prešetrovaní sťažností) maximálne 5%.

5. Výsledky kontrolných zistení (v zmysle kontrolného poriadku SBD) maximálne 5%

6. Osobitné hodnotenie maximálne 5%.

Pri hodnotení bodu č. 1 hlavného kritéria sa bude vychádzať z hodnotenia výsledkov predchádzajúceho štvrťroka, podobne aj pri vyhodnotení bodu č. 2 z ďalších kritérií.

Pri hodnotení kritérií č.3, č. 4 a č.5 sa bude vychádzať z hodnotenia predchádzajúceho štvrťroka.

Hodnotenie kritéria č. 6 bude predstavenstvo SBD vyhodnocovať podľa zistených skutočností a vlastného uváženia.

Hodnotenie plnenia kritéria č. 1 a č. 2 bude predstavenstvu SBD písomne predkladať vedúci ekonomického úseku SBD a hodnotenie plnenia kritérií 3. 4. 5 a 6. vykonáva predstavenstvo SBD štvrťročne.

Táto smernica nadobúda účinnosť od 01.01.2023 a zároveň sa ruší smernica zo 07.05.2003

Ing. Alica Štrbová
predsedníčka predstavenstva



Bc. Soňa Lukyová
podpredsedníčka predstavenstva